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Головував: Боднар Р. М.
Запрошені: за окремим списком.

Про додаткові заходи щодо недопущення поширення захворювань, 
спричинених коронавірусом СОУШ-19

За даними Центру громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я 
України станом на 10.00 год. 27 березня 2020 року в Україні 218 лабораторно 
підтверджених випадків захворювання на СОУГО-19, з них 5 -  летальних, 
4 пацієнти одужали. В області зафіксовано 2 випадки зараження коронавірусом 
СОУГО-19.

За добу в Україні виявлено 62 нових випадки захворювання на СОУГО-19.
З метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби СОУГО-19, 

постановою Кабінету Міністрів України від 25.03.2020 № 239 внесено зміни до 
постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211, зі змінами 
внесеними постановою КМУ від 16.03.2020 № 215, що стосуються
продовження обмежувальних заходів в Україні до 24 квітня 2020 року.

Слухали Скоробогатова Ю.А. (начальника управління цивільного 
захисту обласної державної адміністрації), який довів вимоги постанови 
Кабінету Міністрів України від 25.03.2020 № 239, що стосуються продовження 
обмежувальних заходів в Україні, пов’язаних із запобіганням поширенню 
гострої респіраторної хвороби СОУГО-19. Зокрема, зазначеною постановою 
продовжено термін карантину та обмежувальних заходів до 24 квітня 2020 
року. Також дозволено певні види діяльності з обов’язковим дотриманням 
правил безпеки та відповідних санітарних і протиепідемічних заходів, а також 
використання засобів індивідуального захисту.

Враховуючи викладене, комісія вирішила:

1. Головам районних державних адміністрацій, головам об’єднаних 
територіальних громад, виконавчим комітетам міст обласного значення:

1.1. заборонити до 24 квітня 2020 року роботу суб’єктів господарювання, 
яка передбачає приймання відвідувачів, зокрема закладів громадського



харчування (ресторанів, кафе тощо), торговельно-розважальних центрів, інших 
закладів розважальної діяльності, фітнес-центрів, закладів культури, 
торговельного і побутового обслуговування населення, крім:

а) торгівлі продуктами харчування, пальним, засобами гігієни, лікарськими засобами та 
виробами медичного призначення, ветеринарними препаратами, кормами, пестицидами та 
агрохімікатами, насінням і садивним матеріалом, засобами зв’язку за умови забезпечення 
відповідного персоналу засобами індивідуального захисту, а також дотримання відповідних 
санітарних та протиепідемічних заходів;

б) провадження банківської та страхової діяльності, а також медичної практики, 
ветеринарної практики, діяльності автозаправних комплексів, діяльності з технічного 
обслуговування та ремонту транспортних засобів, технічного обслуговування реєстраторів 
розрахункових операцій, діяльності з ремонту комп’ютерів, побутових виробів і предметів 
особистого вжитку, об’єктів поштового зв’язку за умови забезпечення відповідного 
персоналу засобами індивідуального захисту, а також дотримання відповідних санітарних та 
протиепідемічних заходів;

в) торговельної діяльності та діяльності з надання послуг громадського харчування із 
застосуванням адресної доставки замовлень за умови забезпечення відповідного персоналу 
засобами індивідуального захисту, а також дотримання відповідних санітарних та 
протиепідемічних заходів.

1.2 .Заборонити до 24 квітня 2020 року регулярні та нерегулярні 
перевезення пасажирів автомобільним транспортом у приміському, 
міжміському, внутрішньообласному та міжобласному сполученні, крім 
перевезення:

а) легковими автомобілями;

б) службовими та/або орендованими автомобільними транспортними засобами 
підприємств, закладів та установ за умови забезпечення водіїв та пасажирів під час таких 
перевезень засобами індивідуального захисту в межах кількості місць для сидіння і 
виключно за маршрутами руху, погодженими з органами Національної поліції, а також 
дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів;

в) в одному міському електричному та автомобільному транспортному засобі, що 
здійснює регулярні пасажирські перевезення на міських маршрутах, кількості пасажирів, яка 
одночасно не перевищує половини кількості місць для сидіння, передбачених технічною 
характеристикою транспортного засобу та визначених у реєстраційних документах, за умови 
перевезення людей у засобах індивідуального захисту, а також дотримання відповідних 
санітарних та протиепідемічних заходів, крім перевезень автомобільними транспортними 
засобами, передбаченими в підпункті г) пункту

г) в одному транспортному засобі та автобусах, які виконують регулярні пасажирські 
перевезення на міських автобусних маршрутах у режимі маршрутного таксі, кількості 
пасажирів, яка одночасно не перевищує половини кількості місць для сидіння, передбачених 
технічною характеристикою транспортного засобу та визначених у реєстраційних 
документах, за умови перевезення людей у засобах індивідуального захисту, а також 
дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів.

1.3. Заборонити до 24 квітня 2020 року заїзд на територію автостанцій 
автобусів, які здійснюють перевезення пасажирів у приміському, міжміському, 
внутрішньообласному та міжобласному сполученні, та реалізацію власниками



з
автостанцій квитків автомобільним перевізникам, які виконують такі 
перевезення.

4. Головному управлінню Національної поліції у Черкаській області та 
управлінню патрульної поліції в Черкаській області Департаменту патрульної 
поліції, Департаменту інфраструктури та житлово-комунального господарства 
обласної державної адміністрації, територіальному управлінню 
Укртрансбезпеки в Черкаській області забезпечити дотримання вимог щодо 
заборони пасажирських перевезень.

5. Головному управлінню Національної поліції в Черкаській області та 
управлінню патрульної поліції в Черкаській області, Головному управлінню 
Держпродспоживслужби в Черкаській області, райдержадміністраціям, органам 
місцевого самоврядування вжити невідкладних заходів щодо контролю за 
дотриманням вимог стосовно заборони роботи суб’єктів господарювання.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на Управління цивільного 
захисту та Управління охорони здоров’я обласної державної адміністрації.

Голова комісії, 
голова обласної державної адміністрації . Боднар

Секретар комісії М. Шевчук


